

С ЖЕНЩИНАМИ БУДУТ РАБОТАТЬ

Центр работы с женщинами открылся в Славутиче в прошлый четверг. Он разместился в Киевском квартале, 15, в помещении детсада "Джерельце"

Как рассказала в ходе торжественного открытия его глава Людмила Вольская, новая общественная структура будет работать со всеми желающими женщинами — независимо от их партийной принадлежности, вероисповедания, национальности, возраста и личных убеждений. Цель его создания — привлечение женщин к активной общественной деятельности. Особое внимание в работе центра будет уделено вопросам реализации женщинами своих равных с мужчинами прав и возможностей, а также повышения статуса женщины в семье. В числе задач, которые ставит перед собой центр, — лоббирование интересов женщин и девушек с особыми потребностями, активизация женского движения против всех видов и форм дискриминации по отношению к ним.

Центр создан при поддержке Министерства по делам семьи и молодежи, Управления по делам семьи и молодежи Киевской облгосадминистрации, Славутичского горисполкома, городского отдела по делам семьи и молодежи, Фонда поддержки предпринимательства.

Как подчеркнула Л. Воль-

ская, центр, по ее мнению, отнюдь не заофициализованная, не доступная простым смертным структура. Это место, куда может обратиться каждая женщина Славутича, испытывающая те или иные проблемы, и получить необходимую помощь, поддержку или, наконец, просто мудрый совет.

Идея создания Центра, рассказала начальник отдела по делам семьи и молодежи Татьяна Бойко, появилась давно. Еще в конце 2003 года по инициативе общественной организации "Центр развития сообщества" был проведен конкурс на лучшую общественную инициативу. Инициатива, которая позже сложилась в Центр работы с женщинами, была отмечена как наиболее интересная и значимая в рамках программы "Человек года-2003". От идеи до ее полной реализации прошел почти год.

Поздравить новорожденный центр пришли представители многочисленных общественных организаций и государственных учреждений города и даже, несмотря на разразившийся с утра снегопад — гости из Киева. У каждого нашлось доброе слово и пожелание новому Центру. Как водится в таких случаях, родилась в ходе встречи и новая идея: городской голова



Славутича, оглядев тесные ряды тех, кто пришел на презентацию, — а это были в основном женщины, — предложил поразмыслить над созданием книги с условным названием "100 выдающихся славутчанок". По мнению Владимира Удовиченко, в городе наберется достаточно кандидатур не только для первого выпуска, но и для многих последующих.

Самое интересное, как водится, началось в кулуарах, за чаем с тортом — в обстановке неформальной, и к идеям творческим располагает. Гости Центра начали наперебой предлагать свои услуги — в самых различных, подчас не связанных с про-

изводственной сферой деятельности, отраслях. Нина Верхолетова, директор спортшколы, к примеру, предложила научить всех желающих вышивать — сама она в этом деле виртуоз, и ее работы уже экспонируются в Центре. Елена Ступникова, больше известная как музыкант, предложила вести занятия в своего рода школе женского самопознания. Таланты и желание ими поделиться были у многих.

Итак, Центр работы с женщинами начал свою работу. Он готов встретить тех, кто нуждается в помощи, и принять помощь тех, кто хочет помочь.